



长白山温泉 张建 摄

立冬已过,是时候找一处温泉泡暖汤了!四川、黑龙江、吉林、辽宁等地是我国著名的温泉资源大省。这个冬季,不妨在温泉池里享受不一样的洋洋暖意。



黑龙江五大连池(资料图)

寄情兴安水乡

你可以说不算最美,你是以自然纯朴动人的。棉布的蓝色上衣,亚麻的绿色长裙,缀以些许红、白、黄相间的小花。清凉的山泉水滋润成你的肌肤,十里长街恰到好处地缠绕在腰间,望湖亭犹如你秀发上一个精致的发花,晨雾中的朝阳,斜斜地照在你的肩头,将你诱人的妩媚时隐时现地透露出来。

我知道,你在那里等我,等我好久好久。我毕竟是这里48年前的千百个开垦者中的一员。作为一名开垦者,没来重游自己的处女地,是终生的遗憾。

乌伊岭,我今天才来。我来晚了,以至于使你这样深沉,而你依然很年轻。乌伊岭,我呼唤着你的名字,今天终于相见,你比我们分手时还要动人。你朴实无华的风韵犹存:从兴安岭顶峰的一条街,到里巷的平房民居,一处处都青葱般地长满了历史的回忆。

入夜,来到湿地岸边。沿岸是低矮的灌木丛,小船在岸边轻轻地摇曳,天上的星星在黑幽幽的水面上眨着眼睛,只有轻轻的虫鸣声。时间刚过九点,乌伊岭就早早睡了,是从没有电的时代养成的习惯?没有喧闹的声音,没有汽车的声音,没有歌厅酒楼的声音。乌伊岭睡在水上。水便是乌伊岭的床,床很柔软,有时晃荡几下,那是乌伊岭变换了一下姿势,乌伊岭睡得很沉实,打着鼾息,梦一定很甜。一会儿,圆盘似的月亮从远方的山峦升上了深蓝色的天空,月光如流水一般,静静地泻在

这湿地的湖面和草丛上。薄薄的青雾浮起在湿地里,又像笼着轻纱的梦。

在波光粼粼的湿地水面上,颜色深暗一些的是塔头、草甸、灌丛。草从出水很高,像舞女的裙。草从底下是静静的流水,遮住了,不能见一些颜色,而草从却更见标致了。微风过后,送来缕缕清香,幽幽长长经过雾气的过滤,纯净而湿润。这是都柿、山里红、五味子的果香。白天时可见它们一串一串缀在层层叶子中间,如一粒粒的红玛瑙,似一串串的紫翡翠,远远望去,色彩的反差那般鲜明。现在这种香气正弥漫着乌伊岭的梦境,那梦必定是有色彩的。

坐在岸边,我就这么定定地看着湿地,看着熟睡的乌伊岭,从一株小树,一块石头,到一丛芦苇,一幢老屋。这么看着的时候,就慢慢沉进去,感到时间的流动。眼前缓缓地像幻灯片一样生出乌伊岭的四季风光:春雨中欢歌的开山河瀑布,微风中轻荡的库尔滨碧波,层林尽染的英雄岭,银装素裹的独秀峰。感到乌伊岭在脑海里鲜活了,那些白天时去过的地方一个个动了起来。东克林经营所的阿叔,屋门开启,来到月亮下,翻动采集的一堆堆山珍野货;永胜经营所的种植大王,正在高寒山区的第一块水稻试验田里,修渠引水;装备山平地俯瞰着脚下的大地;乌云河畔野餐时的炊烟袅袅升起。我忽然间听到,熟睡的乌伊岭在梦中笑出了声,一字一句地说:“这里是汤旺河的源头,这里通向世界……” (林文祥)

四川 冰川山林温泉

能在冰川下泡温泉感受真正的冰火两重天,无疑是极具吸引力的。在四川,无论是贡嘎雪峰脚下的海螺沟冰川公园,还是巴塘措普沟热坑温泉群,都有着密林冰川下的温泉体验。

不可错过:贡嘎雪峰脚下的海螺沟冰川公园,在低海拔冰川下,公园内的二号营地及一号营地与沟口之间有贡嘎神汤两处温泉,泉口水温达90℃,足可用以沏茶和煮食鸡蛋。日流量8900吨的沸泉水顺崖而下,从而形成一道宽8米、高10米的瀑布。在沸泉水旁,已建成大型温泉游泳池及各类小疗养温泉。位于半山的二号营地,温泉更是与千年冰川共存,秋季被红叶彩林包围,冬季大雪纷飞更是可以体验“冰火两重天”。

位于甘孜州西部的巴塘县热坑温泉被誉为川西第一地热公园,温泉泉眼达上千口,遍布在巴曲河和莫曲河两岸,水温在25℃到118℃,跨度非常大,其中最集中地段为沿巴曲河顺流而上,从巴塘措拉进入措普沟自然生态保护区约8公里处。热坑温泉中最独特的是三口间歇泉,其中最小的一口每隔十多分钟就喷发一次,最壮观的一口喷出的水温高达100℃以上,堪称整个青藏高原最热的温泉。当地老百姓还流传,看见热坑间歇泉的喷发,能给人带来意想不到的好运。这里主打纯自然的温泉环境。

联想推荐:海螺沟还有日照金山、冰川倾泻、原始森林、康巴藏族风情等胜景,尤以

低海拔现代冰川著称于世。措普沟国家森林公园位于大香格里拉生态旅游区的中心地带,集高山、雪峰、高原湖泊、原始森林、河流、峡谷、温泉、瀑布、草原、寺院、野生动植物等自然景观、人文景观于一体,是原始生态环境保存完好的“人间仙境”。

交通:可乘飞机到成都,在成都新南门汽车站有直达海螺沟的旅游车,每天早晨发车;从成都到巴塘,可在新南门乘坐班车抵达康定后再转乘开往巴塘的班车。

黑龙江 湿地雪原温泉

秋冬季到冰天雪地的黑龙江,原来除了感受寒冷,还能体验湿地雪原中温泉带来的浓浓暖意。在这里泡在温泉里,身子舒舒服和,四周冰天雪地。

一热一冷,惬意快活!其中,尤以五大连池温矿泉以及大庆温泉最为外人所熟知。不可错过:五大连池火山雪地温矿泉位于三池湖畔,是利用五大连池天然矿泉水和矿泥资源打造。设有生态泡池、组合泡池等室内外36个温泉泡池。最妙的是,在室外泡泉还可以观看银幕达60平方米的露天电影。

大庆温泉资源丰富,每年冬天都会举办雪地温泉节,雪中泡温泉成为当地冬天旅游最大的吸引力。其中林甸温泉以来自地底2000米、全自喷的无污染温泉水著称,尤其是冬天在室外泡温泉看雪景,冰地温泉体验让人难忘。大庆市杜尔伯特蒙古族自治县连环湖景区,温泉与自然湖水相结合,有温泉养生馆、蒙医药浴园、水上别墅、滑雪场等设施。

联想推荐:五大连池风景区是火山熔岩堵塞河道形成的五个相连的火山堰塞湖,因其形如串珠状,而得名“五大连池”。它以保存完整的世界罕见的火山地质地貌景观及丰富神奇的矿泉水而蜚声中外,享有“中国火山博物馆”之美誉。每年12月到次年1月,杜尔伯特县的石人沟开展冬捕,在冰天雪地里拉大网、捉活鱼,游客可尽享冰上观鱼、冰上捕鱼、冰上烤鱼、农家全鱼宴、坐冰爬犁、滑雪等极具东北特色的冬季旅游项目。

交通:先到哈尔滨转乘直达班车至大庆。前往五大连池,可从哈尔滨出发,先到北安,抵达北安后,再换乘汽车前往五大连池。

吉林 林海雪原温泉

冬季的长白山是冰雪的王国,冬游长白山,泡温泉已经成为游客的必选项目之一。长白山地区温泉资源较丰富,在冬天的林海雪原之中,白雪飘飘、热流蒸腾,“冰火两重天”的新奇、刺激和挑战,让人终生难忘。

不可错过:最有名的长白温泉群位于长白瀑布北900米处,方圆1000多平方米的范围内,分布着数百个泉口。在温泉附近长年沉淀下来的矿物质的作用下,温泉还会呈现出红、橙、黄、青、绿等颜色。除了好看,水中还富含硫化氢、镁、钙等有益矿物质,具有极高的医疗价值。温泉里散发出的温泉水汽,凝结在周边的草木之上,往往会形成特有的雾凇效果。这又让长白山温泉别有一番景致。当地比较著名的还有长白温泉、梯云温

泉和湖滨温泉、芦泉、仙人桥温泉群、十八道沟温泉、玉泉泉、药泉等。

联想推荐:长白山天池瀑布是东北最大的瀑布,松花江的源头。尽管天池在冬天封冻,但池水照样从北侧溢出,在低于零下30℃的条件下形成冰瀑与雾凇,场面壮观。

交通:长白山机场有旅游快线到景区;也可先到延吉机场,再从客运站乘3.5小时汽车抵达长白山。

辽宁 大连滨海温泉

对一般游客来说,大连最著名的旅游资源当属滨海,夏天更是旅游旺季。但就是大连这个滨海城市也是有着不可多得的温泉资源,而且还有两家全国首批五星级温泉。

不可错过:在大连著名的金石滩风景区,青山绿树的环绕之中,唐风温泉水取自地下1800米深井,出水温度42℃。

大连铭湖温泉属超级复合型温泉水,水温可达60℃,日出水量达800至1000吨,是富含硫、氟、锶等多种矿物质的偏硅酸性温泉。

联想推荐:大连是“北方明珠”,有1906公里长的海岸线,“金沙滩、银沙滩、海天连成一片”。42.5公里长的滨海路,串联起大连的诸多景点。城市之中有众多历史建筑。而金石滩风景区有“奇石园林”之美称,在那里可以看到粉红色的礁石、金黄色的石头、独具特色的龟裂石,又称为“神力雕塑公园”。

交通:可直飞大连,再租车或自驾分别前往唐风温泉和铭湖温泉。(黎存根)

大理有洱海,还有巍山古城

或许每个人心中都有过这样一个梦想:有那么一个地方,绿水护田、风调雨顺、傍水依山,既不要偏僻得过分,也不至于太过拥塞,尘埃落定后过起舒心的日子……漫步巍山古城,也许就可以找到如是梦想。

除了洱海,大理还有气定神闲的巍山古城。

刻意同外界保持距离

一部《天龙八部》让人们知道了南诏国,真实的南诏国是存在的,就发源于云南大理的巍山古城,其地处云南西部哀牢山麓、红河源头。

始建于元代的古城,如今风貌依然。巍山古城因其悠久的历史孕育了众多寺观庙宇,文物古迹荟萃,名胜众多,与多姿的自然景观遥相呼应,相得益彰。巍山古城的民族风情也独具特色:彝族打歌,舞姿粗犷豪迈,

热情奔放;巍山古城的扎染极具民族传统工艺特色,是中国扎染艺术之乡。

古城经历过兴盛和冷落。在落日的余晖中,如今的古城安详而宁静,遥远的历史、故事里的国度、惊心动魄的过往,如烟如云。

明清时期的巍山古城就已相当繁华,很多中原商贾、文人墨客慕名而来。但直至今日,古城都没有那种大城市的聒噪,连时髦的商铺都很少。与如今旅游城市的商业标配相比,巍山古城似乎刻意地在同“外界”保持“距离”,这也许是一种高明的处世之道。

马头墙上的古老工艺雕花,天井庭院里的一株梨花老树,就像是千年往事的聆听者,在岁月的沉淀里,在和煦的风中向你吐露巍山古城的故事。

巍山古城绵亘数十里

巍山古城至今依然较为完整地保持着

600多年前建城时的棋盘格局,是中国保存较完好的明清古建筑群之一。古城筑有城墙,东西南北四个城门,形如方印。

古城中巍然屹立的拱辰楼和星拱楼,是古城的标志性建筑,其中拱辰楼建于明洪武年间。登上楼顶,举目四望,万里瞻天,气势雄伟。微风拂面,远处西山薄暮,飞鸟与还。目光越过古朴市井老街,滑向远处无垠天际,只见壮美的巍山山上,文峰塔如擎天支柱,此乃巍山盛景之一。

古城内民居基本保留了明、清风貌,有的是“三坊一照壁”,有的是“四合五天井”,古朴典雅。在古城内外还有如文庙、文萃书院、玉皇阁、东岳宫等,这些工艺精湛、结构严谨、雕梁画栋的古建筑再现了昔日巍山古城的繁华。

走过一座苍老的石桥,南诏王大殿的苍劲大字出现在了眼前,烟雨蒙蒙中,一派

郁郁葱葱的祥和景色,那就是巍山。巍山绵亘数十里,峰峦起伏,山形似一头蹲坐的雄狮回首俯瞰着巍山古城。巍山是融自然风光、南诏根源文化为一身的名山。山下水库和大坝好似梳妆台,白云浮游的水面宛若其穿衣镜。山势起伏雄伟,苍松翠柏挺拔,曲径通幽,景色迷人。

土特产:老城、老街的宵夜烧烤让吃过的人无不津津乐道。在巍山的25街里,有一条咸菜街,乌梅干、冬瓜、沙参……你能想到的,巍山人皆有办法将之变成美味的下饭菜,可以说巍山人是吃着咸菜长大的,很多种咸菜的腌制古法如百年老店一般已经传承数代。耙肉饵丝、青豆小糕、锅巴凉粉等更是巍山远近闻名的小吃。

交通:从大理古城搭4路车到下关后,在客运站再坐车,约1个小时车程即可到达巍山。(夏菁蓉)



航拍冬日天泉湖

这是航拍的江苏省盱眙县天泉湖景色(11月25日摄)。江苏省盱眙县天泉湖内

的红杉林枝叶飘红,在碧水的映衬下,美如画卷。新华社发(汤德宏 摄)

中止恢复公告

鲁山县国土资源局决定恢复(2017鲁土网挂5号)挂牌公告中2017012D地块挂牌活动。一、报名申请及竞买保证金截止时间:2017年11月28日。二、挂牌时间:2017年11月30日10时10分00秒。特此公告 鲁山县国土资源局 2017年11月25日

2017 鹰城地产 风云榜 年度盛宴 影响鹰城. Advertisement for real estate awards with categories like Enterprise, Property, and Market Contribution.

2017年接近尾声,为总结经验、增进交流,促进鹰城房地产市场进一步持续健康发展,平顶山日报传媒集团特组织举办2017地产风云榜评选活动。全面盘点平顶山市范围内在售房地产开发企业、项目及其代理公司的风云楼盘、风云房企、风云人物。 主办单位:平顶山日报传媒集团 媒体平台:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒APP 平顶山微报 平顶山晚报官微 掌上鹰城 活动热线:13083753530 18937564567